

中国旅游日 相约一起游丽水

明天 全市重点景区门票降价或免费

阅读提示

在5月19日当天,全市各地重点景区推出景区降价、免费等面向大众的优惠措施,向广大市民游客献上中国旅游日的精彩盛宴。

□ 记者 刘焯恒 通讯员 王丽芬

本报讯 今年5月19日是第12个中国旅游日。记者从丽水市文化和广电旅游体育局了解到,今年中国旅游日期间,全市文化和旅游系统将在做好疫情防控的前提下,广泛开展惠游五月系列活动,深入进行主题宣传推广,提升游客消费热情,释放游客消费潜力。

这些景区门票降价或免费

今年中国旅游日的主题为感悟中华文化 享受美好旅程。在5月19日当天,全市各地重点景区推出景区降价、免费等面向大众的优惠措施,向广大市民游客献上中国旅游日的精彩盛宴。

莲都区古堰画乡(不含船票)、东西岩、九龙湿地、华东药用植物园当天免门票(需线上预约,错峰游)。

龙泉市龙泉山景区当日享受五折优惠(含门票、缆车、景交);披云青瓷文化园-中国青瓷小镇当日门票享受五折优惠;白云岩景区当日门票享受五折优惠(不包含玻璃栈道)。

4A级景区宝溪、4A级景区住龙红色小镇、龙泉青瓷博物馆、龙泉香菇博物馆、沈广隆剑铺、龙泉宝剑厂、唯珍堂铁皮石斛基地门票免费。

青田县石门洞景区、千丝岩景区免门票。

云和县半价游云和梯田景区(40元/人);云和湖仙宫景区5月19日免景区门票(收取20元游船交通费)。

庆元县百山祖景区当日门票八折,不含景交,其他庆元县A级以上景区当日免门票。

遂昌县千佛山景区全年遂昌人凭身份证免门票,另外收取10元卫生服务费,活动时间即日起至12月31日。

松阳县双童山景区、大木山景区、松阴溪景区当日免门票。

景宁云中深4A景区当日免票;中国畲乡之窗4A景区畲彩戏法、变脸、口吞宝剑、畲乡木偶剧、抖空竹、快乐厨师、口上绝技免费观看;东弄畲家田园综合体当日免门票。

中国旅游日当天,不少景区还推出旅游助老、助残措施。龙泉山景区门票60周岁以上老年人半价(不含缆车、景交)。披云青瓷文化园-中国青瓷小镇景区门票70周岁以上老年人免费、60周岁以上老年人半价。青田县石门洞景区、千丝岩景区免门票。云和梯田70岁以上(含港澳台居民)凭身份证、老年证免费,残疾证人员免费。景宁A级景区对70岁以上老人免票。

与此同时,不少景区还对抗疫工作者、劳动模范等先进群体实施旅游奖励的优惠措施。医护人员凭有效证件龙泉山景区免门票(不含缆车、景交),抗



云和湖仙宫景区



景宁云中深



青田千丝岩

疫工作者凭有效证件披云青瓷文化园-中国青瓷小镇景区免门票。在云和梯田景区,医生证、护士证、离休干部(离休证)、省部级以上劳模、国家优秀专家免费。

此外,为促进文旅消费,推动丽水人游丽水,我市依托第12个中国旅游日,集中开展惠游五月系列活动,从本月初至端午节前夕期间(6月2日),全市国有和重点民营收费景区向所有游客半价惠游。

特色优惠产品 套餐 也别错过

今年中国旅游日当天,全市酒店民宿、旅行社、百县千碗美食体验店等文旅企业还推出了特色优惠产品套餐,不断提升文化旅游服务品质,让文旅活动更有吸引力。

借助一机游丽水平台,惠游丽水,直播嗨

购系列直播带货活动持续开展中,拉动丽水文旅线上团购消费。

5月19日上午9:30-10:30,将开展百县千碗主题专场直播。以丽水百县千碗美食为主打,选取星级酒店、特色餐饮机构、美食网红店等优惠券、套餐,还有百县千碗中的黄粿、缙云烧饼、松阳十大风味小吃等。

5月27日上午9:30-10:30,将开展丽水文创主题专场直播。以文艺演出、特色非遗及文创产品等为主打,如龙泉青瓷、龙泉宝剑、青田石雕等。

值得一提的是,市区两级文广旅体局联合团市委等部门,推出免单又免单暨亲青恋百位青年人才联谊活动,5月21日,华东药用植物园推出单身男女免门票,并配套推出清吧草坪、游戏打卡、音乐美食、星空夜游等浪漫活动。

我市举办家庭教育宣传周 七个一 精彩活动

如何与孩子相处 听听教育专家怎么说

□ 记者 刘焯恒 通讯员 叶慧书

本报讯 讲座特别有意义,今后我一定会注意怎么和孩子正确沟通。日前,在丽水市图书馆报告厅内,不少参加了家庭教育主题讲座的市民表示。

过去的一周,是《中华人民共和国家庭教育促进法》施行后的首个全国家庭教育宣传周。连日来,我市推出送法进万家家教伴成长主题家庭教育宣传周七个一系列活动。本次活动由丽水市妇联、丽水市文广旅体局、丽水市教育局联合主办。通过举办现场和网络有奖竞答等活动,以及举办家教导师培训班等丰富多彩的活动,为全国家

庭教育宣传周增添了不少趣味性。

作为此次活动的重头戏之一,浙江外国语学院家庭教育治理研究所所长、教授、硕士生导师高亚兵,在市图书馆报告厅为家长和孩子们带来了主题为《家长怎样与孩子有效沟通》的讲座。高亚兵用一个个鲜活的例子,与现场观众分享了内容丰富的沟通故事。

平时因为我们工作比较忙,周末就尽可能多陪孩子来参加一些活动。市民杨凯的孩子上小学一年级,当天他带着孩子来到了市图书馆参加全国家庭教育宣传周中的亲子阅读系列活动。我认为家庭教育比学校里面的教育还要更早介入。杨凯

说,在平时学习、生活的过程,都会涉及到很多家庭教育活动,良好的家庭教育,会让整个家庭变得更加和谐。

杨凯告诉记者,自己也在不断学习与孩子的相处之道,希望学到科学的教育方式,让孩子健康成长。

当日下午,还有一场主题为告别焦虑静待花开心理学赋能家庭家教家风建设主题家庭教育公益咨询活动在市图书馆举行,活动邀请省市级家庭教育专家与家长们面对面沟通交流,解答家庭教育方面的困惑,传授家庭教育科学方法。